

新闻热线 **96706** [ 欢迎提供新闻线索 ] 线索一经采用 奖励50-1000元

威海热线 15906310630 15906300630

# 楼上装电线踩坏窗台 施工人员悄悄开溜

本报威海8月4日讯(记者 李彦慧 实习生 孙琳 李慧祥) 邻居家安装电话线,工作人员直接踩着一楼住户的窗台施工,结果将一楼窗台踩塌,施工人员没有任何表示后随即离开。8月4日,市民杜先生给本报打来热线,反映了他家的遭遇。

杜先生家住高新区长春路11号楼。2日下午两点,杜先生的母亲郑老太正在家午休,忽然被厨房传来的阵阵锤击声惊醒。她来到厨房发

现,窗台上站着一男子正在挥动锤子订电线。怎么施工不带梯子,非要站到窗台上?郑老太还没来得及问个明白,窗台“轰”地一声坍塌了,男子也摔了下来。郑老太一怒之下拦下施工人员,可现场的一位负责人却声称郑老太是在“影响公务”。这时,郑老太签收了一个快件,待她签收完,现场的施工人员竟然全都不见了。

“没有经过我们同意就随便踩着窗台当梯子,窗台踩坏了竟然任何表示没有就

离开了,哪有这样施工的?”得知情况的杜先生十分生气,他分别给中国移动、电信、联通公司打电话,咨询是哪家公司的在此施工。

移动公司、电信公司均回复称查询没有在此安装电话的业务。杜先生多次和联通公司联系,却只得到“向上反映情况”的答复。

窗台被踩坏两天内,杜先生先后给联通公司打了5次电话投诉,其中3次是威海联通公司,2次济南联通总公司,均没有得到具体的回复。

# 房子才装修了一半 装修队玩“消失”

本报威海8月4日讯(记者 冯砚农 通讯员 孙军青) 市民孙先生与房屋装修队签订一份房屋装修合同。工程过半后,装修队负责人王某感觉获利微薄单方面终止合同。孙先生多次找王某交涉,对方始终避而不见。环翠消协工作人员调查发现,与孙先生签订合同的是一家“黑装修”,并无装修资质。

2010年9月25日,孙先生与王某签订了装修合同,由王某为孙先生装修住宅一

套,装修总价23000元,合同约定工期为2010年9月26日至2010年11月6日。房屋装修工程过半后,王某见该工程获寥寥无几,私自撤走了装修工,致使装修陷入停顿。

此后,孙先生多次与王某联系,王某先是以路途远、装修工生病等理由搪塞,最后干脆不接电话,对孙某避而不见。1日,孙先生只好投诉到环翠消协投诉。工作人员调查后,发现王某只是一家经营装修材料的销售商,

并无装修资质。由于双方所签订装修合同,虽约定装修工期,但未规定相应的违约责任,因此加大了调解的难度。

最终,王某主动提出,作为赔偿,免除孙某的工程余款1100元,并保证剩余装修工程在3天内完工。对此,消协工作人员提醒消费者,装修首先要选择信誉良好、有资质的装修方,其次要签订细致严谨的装修合同。

# 公共浴场啥时能给人“方便”

市民直呼海水浴场如厕难

记者 李彦慧 实习生 李慧祥

“去海边游泳,找个厕所怎么这么难?”3日,市民刘先生打来热线反映,市区的海水浴场有些不太“方便”。

## 海上公园浴场>> 两个厕所,一个常“停摆”

刘先生反映,近日带朋友到经区的海上公园的海水浴场游玩,找了一圈也没找着厕所。“岸边只有一个,很多人在排队。我们走到最南边,好不容易又找着一个厕所,还不能用。”刘先生质疑,偌大的一个海边公园,风景宜人,游客如织,游乐设施一应俱全,咋就没好好规划建设厕所?

2日上午,记者到海上公园海水浴场调查发现,整个沙滩区域内,只有岸边的游

乐场附近有一处公厕,不少人在排队。管理人员告诉记者,此处公厕属于海上公园管理处管理,对外一律免费,平时人比较多。

“我都等了半天了,可是听说附近只有这一处厕所。”在厕所外排队的市民李先生有点无奈,“这么多游客呢,就不能再建个厕所么?”

在浴场岸边打扫卫生的园林工人告诉记者,市民所指的经常“罢工”的厕所是在浴场南边的黑松林前,因为

经常关闭,基本上人们只能到游乐场这边如厕。因为厕所少,不少人因为内急跑到树林里“方便”,给浴场的保洁工作增加了麻烦。

记者来到浴场南侧的黑松林处,工作人员解释称,之前不能使用是因为停电无法冲水,暂时关闭。“目前,海上公园部分区域正要重新规划。”海上公园管理处的工作人员告诉记者,“根据市民的意见,将考虑在海上公园增建公厕。”

## 国际海水浴场>> 难见免费公厕

同样,在高区的国际海水浴场,厕所也是很“紧”。记者沿沙滩仅发现了两处商店式公厕,收费均为1元,经常有三五游客在外排队等待。

“浴场附近的厕所怎么都收费?”淄博游客赵先

生认为,“公共景区,应该有免费公厕。”

在浴场附近经营小摊的店主告诉记者,沙滩附近只有一处厕所,是被经营业户承包的,对外收费,不少游客都是选择到此沐浴、更衣,顺便上厕所。

国际海水浴场管理处工作人员解释,目前浴场内有两处公厕,都已经承包经营。对于市民建议的免费公厕,尚没有建造计划,“公厕免费的话,清洁和管理需要有人负责,目前没有这么多人手。”

# 同是一家公司 收费标准却不同

快递公司认为,夏先生签收了,他们便不再负责

本报威海8月4日讯(记者 林丹丹) 市民夏先生最近遇到了件烦心事,收到朋友寄来的货到付款的快递,本是个开心事,可是从北京到威海13公斤的东西,快递公司却要收取夏先生195元,折合起来多出的重量,每公斤需要15元。而快递公司的工作人员表示,收件人当时签收了,他们就不再管了。

夏先生回忆,7月27日他收到一份快递,是由北京通州到环翠区的货到付款的快递,他一看价钱是195元,标明的重量是13KG。“当时没

有细看,结果回来一算,折合每公斤15元,太贵了。”第二天,夏先生便给该快递公司的上海总公司打电话投诉此事,受理的话务员结算费用后,快递费用应该在110元以内,于是受理了投诉。28小时以后,工号80304的男话务员给夏先生打来电话,说北京到威海每公斤15元是合理的。

随后,夏先生给北京公司打电话投诉,得到的结果是,“收费是高了。”但是当时发件人同意了价钱,而且夏先生也签收了,他们就

不再负责了。夏先生反问工作人员,“是不是取件员开出再高的价格,只要发件人同意,都算合法?”工作人员竟回复说“是”。

随后,记者联系了威海跟公司的工作人员。一位工作人员说,从北京到威海的快递的价格,需要加收30%-40%的费用,收费的费用应该是合理的。夏先生称,快递预付费用应该是在100元左右,就算按所说加40%也不应该超过145元。快递公司认为,夏先生签收了,他们便不再负责。



## 无视危险

3日上午,在幸福公园海堤上,虽然立有海堤危险的警示牌,仍阻拦不了游客们亲近大海的热情,一名小游客甚至站在没在海水里的台阶上,完全无视危险。本报记者 吕修全 摄影报道

# 威海妇产科名医大讲堂 让女性“烦躁”的三大妇科疾病

女性烦躁、烦躁可能不仅仅是天气、运势等所致,不少烦躁是由妇科疾病所致。妇科疾病种类繁多,如月经不规律、痛经、白带异常、阴道炎、宫颈炎、盆腔炎、子宫肌瘤、卵巢囊肿、子宫内膜异位症、多囊卵巢综合征、不孕症等。这些疾病不仅影响女性的身体健康,还会给女性的生活带来极大的困扰。本文将介绍三种常见的妇科疾病,帮助女性了解疾病,及早治疗。

**烦躁一: 阴道炎——痒**  
阴道炎是一种常见的妇科疾病,主要表现为阴道分泌物增多、外阴瘙痒、灼热感等。阴道炎的病因多种多样,如细菌、真菌、滴虫等感染。阴道炎不仅影响女性的生活质量,还可能引发宫颈炎、盆腔炎等并发症。因此,女性一旦出现阴道不适,应及时就医治疗。

**烦躁二: 宫颈炎——痛**  
宫颈炎是一种常见的妇科疾病,主要表现为阴道分泌物增多、外阴疼痛、性交疼痛等。宫颈炎的病因多种多样,如细菌感染、病毒感染等。宫颈炎不仅影响女性的生活质量,还可能引发宫颈癌等严重后果。因此,女性一旦出现宫颈不适,应及时就医治疗。

**烦躁三: 盆腔炎——痛**  
盆腔炎是一种常见的妇科疾病,主要表现为下腹部疼痛、阴道分泌物增多、发热等。盆腔炎的病因多种多样,如细菌感染、病毒感染等。盆腔炎不仅影响女性的生活质量,还可能引发不孕症等严重后果。因此,女性一旦出现盆腔不适,应及时就医治疗。

阴道炎、宫颈炎、盆腔炎这三种妇科疾病,不仅给女性的生活带来极大的困扰,还可能引发严重的后果。因此,女性应重视妇科健康,定期进行妇科检查,及早发现、及早治疗。威海现代妇产医院妇科专家提醒,女性一旦出现上述症状,应及时就医,切勿延误病情。

威海现代妇产医院妇科专家提醒,女性一旦出现上述症状,应及时就医,切勿延误病情。威海现代妇产医院妇科专家提醒,女性一旦出现上述症状,应及时就医,切勿延误病情。威海现代妇产医院妇科专家提醒,女性一旦出现上述症状,应及时就医,切勿延误病情。

## 名医推荐

**周素娟**  
威海现代妇产医院 妇产科副主任医师

从事妇产科临床工作30余年,擅长诊治各种妇科疾病,对妇产科常见病、多发病的诊断和治疗有丰富的临床经验。曾赴北京、上海等地进修学习,多次参加国内、外学术交流会议。现为威海现代妇产医院妇产科主任,负责全院妇产科的临床、教学、科研工作。